

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

四蒙面人冲进诊所一阵打砸

被打者勇抓一名接应者

本报8月17日热线消息 (记者 周磊)兰山区半程镇的刘女士正在自家诊所里为病人看病,这时,四个蒙面人冲了进来,直接打人、砸店,临走还把沈先生家的私家车砸坏。刘女士夫妻俩都被打伤,目前仍在住院。

17日下午3点左右,刘女士

的丈夫沈先生与记者取得了联系。据沈先生介绍,13日下午6点30分左右,妻子刘女士当时正在自己诊所里为病人看病,突然冲进来四个蒙面的年轻人,手中拿着长棍,上来就开始砸东西,先是玻璃门,接着是柜台、货架。把东西都砸坏之后,开始打人,夫妻

俩都受到不同程度的伤害。

一场打砸之后,四人逃窜出门,并把沈先生家的汽车也给砸坏,沈先生也追了出来。其中三人上了一辆普桑逃离,另外一人没来得及上车,接着又来了一辆轿车接应男子,沈先生死死抓住其中一个接应者,其他人都逃走,

随后,沈先生把抓到的接应者扭送到兰山区半程镇派出所。

17日下午,记者就此事采访了兰山区半程镇派出所的吴警官,他告诉记者,目前已经立案,相关的责任人已经抓到,并被刑事拘留,现在正在组织为沈先生夫妻进行法医鉴定。

假酒装进真瓶

“换装”真伪难辨

本报8月17日热线消息 (记者 付茜)17日上午9时许,河东区工商分局工作人员与泸州老窖厂家人员在河东区郑旺镇乡驻地某超市查获140余箱假冒“泸州老窖”酒,价值约1.5万元。目前,假酒被扣押,超市可能面临约2万元的罚款。

16日16时许,河东区工商分局接到泸州老窖厂家工作人员举报,在郑旺镇乡驻地某超市存在卖假冒“泸州老窖”酒的情况。17日上午9时20分左右,河东区工商分局工作人员来到该超市调查,发现销售的“泸州老窖”酒厂生产的“泸州老窖头曲”、“泸州头曲”等系列产品确实假冒产品,涉嫌侵权。经泸州老窖厂家工作人员代表鉴定,超市货架上的产品及超市货存共140余箱“泸州老窖”均为假冒,是真瓶装的假酒。

目前,河东区工商分局正在对该批假酒的进货渠道和销售情况进行调查,价值1.5万元的140余箱“泸州老窖”已经被扣押,超市可能面临约2万元的罚款。

特价地板砖 就该沾水泥?

律师:消费者有权退货

本报8月17日热线消息 (记者 车少远)市民田先生购买了一批地板砖装修新房,提货后竟发现其中36块背面沾有水泥,是被别人用过的,商家还以特价商品为由,拒绝退货。

田先生介绍,7月24日,他到蒙山大道与解放路交会一处建材店订购了两种规格的地板砖,8月6日,田先生到该店提货。提货中发现,其中一种规格36块地板砖背面全是水泥。

“难道是被人用过的地板砖?”面对田先生质疑,仓库管理员承认别人用过,并称提不提田先生自己决定。新房装修在即,两种规格的地板砖又都在同一提货单上,田先生无奈提货。事后,田先

生多次找商家反映未果。

17日,记者咨询了经营地板砖的商家。对方称,田先生购买的是特价产品,可能会出现这种情况,但他们不会退货。

田先生说,他买地板砖是装修新家,特价产品如果带水泥,他肯定不买,而商家事先也未就此进行告知,而现在商家却拒绝退货,让他对商家的商誉感到失望。

山东品众元律师事务所律师王子豪称,如果商家在销售地板砖时,故意隐瞒实情,消费者有权要求商家全部退货。如协商不成,消费者可到工商部门投诉,要求对商家作出行政处罚。

图:田先生购买的地板砖。



2.5亩玉米齐患“侏儒症”

农户疑买到假种 厂家称可能是粗缩病所致

本报8月17日热线消息 (记者 郇恒吉)买了9斤玉米种子,播种了2.5亩,没想到现在玉米秆只长到了80公分,苍山县兴明乡尹村尹先生怀疑买到了假种子,厂家则表示可能是由于玉米粗缩病造成的。

尹先生告诉记者,今年5月初,他在高村一农资产品经

营店,花114块钱购买了9斤德瑞29品种的玉米种子,在地里播种了2.5亩,没想到现在玉米秆才长到了80公分左右,也没结玉米棒,整片地里只有200多棵玉米长到了2.5米左右。“附近农户的玉米均没有出现类似问题,不知为何单独自己的玉米地出现此问题,当

时选种子的时候店老板表示此种玉米种子能抗粗缩病。”尹先生说。

前不久,尹先生去所买种子的经营店询问情况,店老板表示可以赔偿种子的损失和当时播种耕地的费用。“正常情况,2.5亩玉米大约可收获3000斤,价值可达2700元左

右,考虑损失情况便没有同意店老板的赔偿。”尹先生表示。

17日下午15时许,记者联系了该种子生产厂家山东爱农种业有限公司,一位工作人员说,他们的种子是通过国家审定的,属于推介产品。对于该农户的情况,他表示可能是由玉米粗缩病造成的。



临沐张先生来电询问:汽车以旧换新要去哪里办理?办理时需要哪些材料?

临沂市商务局:办理人需携带《报废汽车回收证明》原件、《机动车注销证明》原件及复印件、新车购车发票原件及复印件、机动车登记证书原件及复印件、单位组织机构代码证复印件、与车主同名的个人账户存折或单位基本账户开户证复印件,于受理期限内的每周二和周四(节假日除外),到临沂市广发资源综合利用有限公司(河东区工业园区凤仪街1599号)汽车以旧换新服务窗口,兑付汽车以旧换新补贴及老旧汽车报废更新补贴。

值班记者 展萍